

AI學院開設微軟Azure專班 助境外生考照

學校要聞

【本報訊】本校攜手台灣微軟由AI創智學院主辦之境外生微軟「Azure AI Fundamentals (AI-900) Workshop」專班一經推出，受到熱烈迴響。為滿足境外生需求，並鼓勵境外生培育AI跨領域通才能力，該專班於6月17日加開第二場，共有25位境外學生積極參與工作坊，並將於28日進行微軟國際證照考試，以呈現所學AI知識和技能。

該專班邀請台灣微軟公共業務事業群雲端解決方案經理廖冠豪擔任授課講師，為確保境外生能充分理解和參與課程內容，全程以全英語授課，帶領境外生進行「Custom Vision」、「Machine Learning」、「QA Bot」等實作，為境外生提供扎實的專業學習和實用的技能培訓。

工學院暨AI創智學院院長李宗翰、境外生輔導組組長林玉屏出席課堂鼓舞學生士氣，李宗翰特向學生們說明AI創智學院實境場域智慧互動牆的AI運用技術，並進行大合影。學生們對於揮手便能召喚吉祥物拍照，感到十分驚喜有趣。

李宗翰並表示，開設該全英語專班為境外生提供了學習和交流的平台，同時也為他們未來的職業發展開啟了新的可能性。他進一步說明，「AI-900」專班並不要求學生具備AI相關基礎，即使是零基礎的學生也能夠參與學習，對於非專業科系但對AI有興趣的學生非常友善。

林玉屏表示，境外生們對於能參加AI-900工作坊，接觸AI新領域的機會非常珍惜。學生們表示期待在28日的證照考試中，能夠展現他們所學的知識和技能，取得令自己滿意的成績。（文／AI創智學院）



